BAREM Clasa VIII (Constanţa 2005)  (Total 90 puncte + 10 puncte din oficiu=100 puncte)

Subiectul I – Testul grilă 
– 30  puncte–

Număr întrebare
Răspuns corect

1
C

2
D

3
B

4
E

5
B

6
B

7
A

8
C

9
D

10
D

Subiectul II.    (25 puncte)
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1. Metalul este Ca (reactivitate K>Ca>Na). (7 puncte)

2. Substanţele: 
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3. Reacţiile chimice implicate:
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Subiectul III.    (14  puncte)

1. Ca (m g) iar Me ((15,2-m) g având masa atomică A). [image: image18.wmf]moli
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 cu posibilitaţile Be (A=9) şi Mg (A=24) dar numai a doua respectă bilanţul pe numărul de moli de hidrogen rezultaţi. (8 puncte)
2. Procente de masă: 
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Subiectul IV.    (21 puncte)
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3. 
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4. În soluţia finală dizolvatul este 
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